

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 19.05.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005749914

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti EMMA FLOWERS DI DELLA CRISTINA, Stabio, nuovo EMMA FLOWERS di Della Cristina, Biasca

EMMA FLOWERS di Della Cristina c/o T&T Group Sagl Via Parallela 13 6710 Biasca

Prima EMMA FLOWERS DI DELLA CRISTINA Via Giulia 26 6855 Stabio

EMMA FLOWERS DI DELLA CRISTINA, in Stabio, CHE-443.762.008, impresa individuale (Nr. FUSC 81 del 27.04.2023, Pubbl. 1005733827). Nuova ditta: EMMA FLOWERS di Della Cristina. Nuova sede: Biasca. Nuovo recapito: c/o T&T Group Sagl, Via Parallela 13, 6710 Biasca. Nuovo scopo: L'importazione, l'esportazione, la rappresentanza, la vendita all'ingrosso al dettaglio ed online, di fiori recisi, fiori in vaso, piante da appartamento e da giardino sia decorative sia da frutto, come pure dei relativi articoli accessori di ogni genere legati al mondo dei fiori. La gestione di uno o più punti vendita. Consulenza personalizzata per qualsiasi composizioni/decorazioni floreali per cerimonie ed eventi. Formazioni di fiori secchi, stabilizzati e artificiali. Produzione di candele artigianali e di qualsiasi altro prodotto atto a raggiungere lo scopo. La gestione di uno o più punti vendita. Allestimenti floreali per cerimonie ed eventi. Consegne a domicilio. Workshop creativi. Nuove persone iscritte o modifiche: Della Cristina, Sara, cittadina italiana, in Stabio, titolare, con firma individuale [finora: in Ligornetto (Mendrisio)].

Registro giornaliero no 6682 del 15.05.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 81, Data: 27.04.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino